i

zobacz

dandd 1781 nOWOD 198 P | Wykaz, ze dla kazdego a nalezaceqo do liczh rzeczywistych 4a(a +5) = 8a—9. __'
zobacz 4 2

donsd1%l DOWOD 199 P | Wykaz, ze dia kazdego a > 0 prawdziwa jest nierdwnoé¢ ;_2 >4 -5 . ]

zobacz 4+.I

donsd1®1l DOWOD 200 P | Wykaz, ze wyrazenie p < P 5 jest prawdziwe dla kazdej liczby rzeczywistej p.

zobacz

dowsd 1821 DOWGD 201 P | Wykaz, ze wyrazenie y/a+b > /2,/ab jestprawdziwedlag € R, ib < R, .

zobacz

dowed 1831 WD 202 R | Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich &, [, m, n prawdziwa jest nierdwnos¢ :

T Rm Pt <R mt
zobacz

dowdd 184 DOWGD 263 R
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Wykaz, ze nieréwnos¢ {/ d ;b = 3 g erb Jest spetniona przez wszystkie liczhy rzeczywiste a i b.

zobacz

dowdd 15| DOWOD 204 P | Udowodnij, ze dla dowolnych liczb x i y prawdziwa jest nierwnos¢ 10x% =+ 6xy + 2% = 0.

zobacz

dowcd136|  DOWOD 205 P | Wykaz, ze dla dowolnych liczb @ i b prawdziwa jest nieréwnos¢ a* + b> — 4a -+ 26+ 6 > 0. 3

zobacz

dow3d1871 DOWOD 206 R | Wykaz, ze dla dowolnych x i y wyrazenie x* + y* > xy jest prawdziwe.

zobacz

dowed1%)  DOWOD 207 R | Wykaz, ze dla kaidej liczby rzeczywistej x nieréwnosé x° + x* + 2 + x> + 2 > 0 jest prawdziwa.

zobacz

dnesd18) DOWGD 208 R | Udowodnij, ze jezeli a + 2b > 0, to prawdziwa jest nierdwnosc a® + 86° > 2a*b + dab”.

zobacz

dowcd 10| DOWOD 209 R | Wykaz, ze dla x  (0; 1) prawdziwa jest nierdwnos¢ 8(1 + 2log, 10) < |0917-

zobacz

dowed 1911 DOWOD 210 R | Udowodnij, ze jesli xy = 2 orazjesli x > 0iy > 0,t0 (x+1)(y+2) > 8.

zobacz

dowdd 192 pOWOD 211 R | Wykaz, ze nierownos¢ L(1+ 4 )+ b1 b = 4 jest spetniona dla wszystkich dodatnich liczh rzeczywistych
aib.

zobacz
] DoW0D212 | R | Uzasadnil 2 jeseli a, b,  sqiczbami dodatimi, to 222+ 25 20 > 50 1 5y 4 5 :
‘sza'cj 1 1

lowdd 194 DOWOD 213 R UdUWOdnijr ZEJES'h at+b+c= 1' gdZiE ||C2by a, b; [T} dodatnm, to ?1?’ + F + ? =9,
zobacz

. . +0)(b+O)(c+d)a+d)at )b+
P DoWoD214 | R | wykat, zediakaidego g, b, ¢, d = R nierdwnost A3 -l \/3% Xat HO+d) » craped
zobacz
dowsd 1%\ WD 215 R | Wykaz, 7e dla kazdego a, b, c € IR nierdwnos¢ a” + b> + ¢ = ab + bc + ac jest prawdziwa.
zobacz B 2 z
7| powdn216 | R | wykat, e diadowolnychlich a b, gdie a  b,merdwnoie 239 > 1 jestprawdziva
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